11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2019 09:49:13

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 06.02.2019 20:36:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300664/answer/300691




3mpaBcTByiTe! CraiiTe (eCiu elllé He IPUHUMAaIK aHTHOAKTeprUalbHbIe ITpenapaThl) 35KyIAT Ha
Oakmoces, BK/II0o4as Tpulkwl - 06s13aTenbHO . [1o moBOAy aT K MUKOIIIa3Me - OBIJI0 UHPUIIMPOBaHUE,
BO3MOXKHO - IEPCUCTUPYET. B TOBTOPHOM ITKMChMeE IPUIIIUTE BCE Pe3yNIbTaTH - CKaHAMH. Yaauu!



